

**4** В МАГНИТКЕ ПРОШЛА ЦЕРЕМОНИЯ ВРУЧЕНИЯ «ОСКАРА»



**6** ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЕ ЦЕНТРЫ ММК ГОТОВЫ ВСТРЕЧАТЬ ДЕТЕЙ



**9** ЦЕНИТЕЛИ КРАСОТЫ И УМА ВЫБРАЛИ ЛУЧШУЮ СТУДЕНКУ МГТУ



**М** МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ КОМБИНАТ

Суббота

27 апреля 2013  
№ 47 /12639/

# МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

MAGMETALL.RU  
в Интернете раньше, чем в газете



ТИРАЖ – РЕКОРД ГОДА 2008–2012



**2 3** Глава государства ответил на вопросы россиян

**ДАТА**

## Комфортный труд – безопасный труд

**Завтра в России отмечается Всемирный день охраны труда, посвященный безопасности и здоровым условиям труда на рабочем месте. Мероприятия, посвященные этой дате, прошли более чем в ста странах мира.**

Всемирный день охраны труда отмечается с 2001 года, по решению Международной организации труда. Идея его учреждения связана с Международным днем памяти рабочих, погибших или получивших травмы на работе, который отмечается Международной конфедерацией свободных профсоюзов с 1996 года.

По оценкам Международной организации труда ежегодно в результате несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний в мире умирает два миллиона человек, еще 270 миллионов становятся жертвами несчастных случаев на производстве. Международная организация труда никогда не признавала утверждения, что несчастные случаи

и болезни – это «часть работы». Инициатива МОТ продиктована стремлением привлечь внимание мировой общественности к тому, как создание и продвижение культуры охраны труда может способствовать снижению ежегодной смертности на рабочем месте.

История охраны труда в России насчитывает более ста лет. В 1882 году была учреждена фабричная инспекция, в задачу которой входил надзор и контроль за соблюдением владельцами предприятий требований охраны труда, в первую очередь, в отношении детей и подростков. А в 1903 году были приняты правила, предусматривавшие выплату компенсации пострадавшим от несчастных случаев работникам фабрично-заводской, горной и горнозаводской промышленности, а также членам их семей.

Всемирный день охраны труда профком Группы ОАО «ММК» отметил праздничной акцией. В канун праздника, с половины седьмого до девяти часов утра на проходных комбината и

муниципальных предприятий спешащих на работу горожан встречали активисты профсоюзного комитета ММК. Встречали не с пустыми руками – раздавали блокноты, спецвыпуски газеты «Единение», издаваемой профкомом совместно с редакцией «Магнитогорского металла», посвященные Всемирному дню охраны труда, инструкции и памятки по охране труда и безопасным условиям труда на рабочем месте, а также более десяти тысяч приглашений на праздничное шествие, посвященное Первомаю – Празднику весны и труда.

– Стараемся привлечь внимание работников и работодателей к важному делу обеспечения безопасных условий труда, – объяснил заместитель председателя профкома Группы ОАО «ММК» Михаил Прохоров. – Приглашаем горожан на первомайское шествие, которое будет проводиться по инициативе профсоюзного комитета Группы ММК уже в пятый раз. Участникам обещаем хорошую погоду и отличное настроение! ☺



**ЧИТАЙТЕ ВО ВТОРНИК > На чем добраться к месту построения первомайской колонны**